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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до робочого навчального плану 

комунального закладу «Харківський ліцей № 9 Харківської міської ради 

 

І. Загальні засади 

Комунальний заклад «Харківський ліцей № 9 Харківської міської ради» 

(далі  ХЛ № 9) здійснює планування діяльності на підставі ст. 53 Конституції 

України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державного 

стандарту початкової загальної освіти, затвердженого  постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.02.2018 № 87, Державного стандарту базової і повної 

загальної середньої освіти,  Санітарного регламенту для закладів загальної середньої 

освіти, власного Статуту, Стратегії розвитку на 2021-2025 р.р. 

За Статутом ХЛ № 9 забезпечує здобуття освіти на таких рівнях: 

початкова освіта (1–4 класи) (початкова школа) – перший рівень повної 

загальної середньої освіти, що передбачає виконання учнем/ученицею вимог 

до результатів навчання, визначених державним стандартом початкової освіти, 

здобувається протягом чотирьох років; 

базова середня освіта (5–9 класи) (гімназія) – другий рівень повної загальної 

середньої освіти, що передбачає виконання учнем/ученицею вимог до результатів 

навчання, визначених державним стандартом базової середньої освіти, здобувається 

протягом п’яти років (з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів 

філологічного, суспільно-гуманітарного та природничо-математичного циклів); 

профільна середня освіта (10–12 класи) (ліцей) – третій рівень повної загальної 

середньої освіти, що передбачає виконання учнем/ученицею вимог до результатів 

навчання, визначених державним стандартом профільної середньої освіти. 

Відповідно до чинного законодавства організація освітнього процесу в ліцеї 

регламентується робочим навчальним планом. 

Робочий навчальний план складається на основі освітньої програми ХЛ № 9. 

Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних 

кадрів та матеріальну базу кабінетів, навчання організовується у 10-А класі за  

технологічним напрям інформаційно-технологічного профілю (1 група) та  за 

філологічним напрям філологічного профілю (українська мова та література) (2 

група).  У 11-А класі за технологічним напрям інформаційно-технологічного 

профілю. 

Робочий навчальний план ХЛ № 9 на 2023/2024 навчальний рік складений: 

Для 1-4-х класів за Типовою освітньою програмою для закладів загальної 

середньої освіти під керівництвом О.Я.Савченко, 

затвердженою рішенням Колегії Міністерства освіти і науки 

України від 21.02.2018 – додаток 1 

Для 5-6-х класів за Типовою освітньою програмою для 5-6 класів, 
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затвердженою наказом МОН основі типової освітньої 

програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, 

затвердженої наказом МОН № 235 від 19.02.2021 – додаток 3 

Для 7-х класів за Типовою освітньою програмою закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою наказом  

Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 - 

додаток 3 

Для 8–9-х класів з 

поглибленим 

вивченням 

інформатики 

за Типовою освітньою програмою закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою наказом  

Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 - 

додаток 4 

Для 10-11-х класів за Типовою освітньою програмою закладів загальної 

середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженою наказом 

Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408– 

додатки 2, 3 

Відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української 

мови як державної» мовою освітнього процесу в ліцеї є державна мова.  

ІІ. Порядок вивчення окремих предметів 

Робочий навчальний план ХЛ № 9 включає інваріантну складову, сформовану на 

державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на 

вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсу, курсів за 

вибором та факультативів. 

За рахунок годин інваріантної складової робочого навчального плану 

викладатимуться  інтегровані курси: 

в 1-4-х класах Мистецтво 2 години на тиждень 

Я досліджую світ 3 години на тиждень 

в 5-х класах Мистецтво 2 години на тиждень 

Пізнаємо природу 2 години на тиждень 

Здоров’я, безпека 

та добробут 

1 година на тиждень 

в 6-7-х класах Мистецтво 2 години на тиждень 

в 8-9-х класах Мистецтво 1 година на тиждень 

 Фізика і 

астрономія 

4 години на тиждень (3 години на вивчення 

фізики, 1 година на тиждень – астрономії) 

Біологія і екологія 2 години на тиждень 

У 10-11-х класах відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІІ ступеня введено базові предмети: 

В 10-А класі Математика 5 годин на тиждень (3 години із інваріантної 

складової та 2 година на тиждень із додаткових 

годин робочого навчального плану) 

Фізика і 3 години на тиждень 
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астрономія 

Біологія і екологія 2 години на тиждень 

В 11-А класі Математика 5 годин на тиждень (3 години із інваріантної 

складової та 2 година на тиждень із додаткових 

годин робочого навчального плану) 

 

У 8-х та 9-х  класах предмет «Інформатика» викладатиметься в обсязі 4 години  

на тиждень (2 години на тиждень із інваріантної та 2 години на тиждень із варіативної 

складових робочого навчального плану). 

Навчальні плани для 10-А і 11-А класів складені згідно з таблицями 2, 3 до 

Типової освітньої програми, затвердженої наказом  Міністерства освіти і науки 

України від 20.04.2018  № 408. Частину навчальних годин  призначено для 

забезпечення профільного спрямування навчання в 10-11 класах.  

Зміст профілю навчання реалізуватиметься системою окремих предметів і 

курсів.  Кількість годин для вивчення профільного предмета складається з кількості 

годин, відведених навчальним планом закладу освіти на вивчення відповідних 

базових предметів, і кількості годин, передбачених на профільні предмети.  

Предмет «Фізична культура» реалізовуватиметься за рахунок модулів, які 

визначені шляхом анкетування учнів та батьків:  

5-6 класи, І семестр: 

дитяча легка атлетика, скандинавська ходьба, петанк (1 чверть); 

волейбол, пляжний волейбол, фістбол (2 чверть). 

5-6 класи, ІІ семестр: 

баскетбол, баскетбол 3х3, корфбол (3 чверть); 

футбол, футзал, панна (4 чверть). 

7-11 класи: легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол. 

Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти та Державного 

стандарту базової і повної загальної середньої освіти години фізичної культури не 

враховуються при визначені гранично допустимого навантаження учнів. 

Викладання предмета «Захист України»  проводитиметься 10-11-х класах по 2 

години (1,5 години на тиждень за рахунок інваріантної складової робочого 

навчального плану та 0,5 години  за рахунок варіативної складової). 

Предмет «Технології» в 10-А класі реалізовуватиметься на базі УВАГ 

(1,5 години, відведених на вивчення відповідних базових предметів, і 2,5 годин, 

передбачених на профільні предмети) та  вивчатиметься на рівні стандарту. 

Предмет «Технології» в 11-А класі реалізовуватиметься за рахунок базового 

модуля  «Проєктна технологія у перетворювальній діяльності людини» та варіативних 

модулів: «Основи об’ємного комп’ютерного  моделювання»,«Технологія 

виготовлення листівок» та  вивчатиметься на рівні стандарту. 

З метою поглиблення пізнавального інтересу учнів до історії рідного краю, міста 

Харкова та реалізації регіонального компоненту в 9-х класах введено спецкурс 
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«Харківщинознавство» (1 година на тиждень) з обов’язковим оцінюванням 

навчальних досягнень учнів та виставленням балів з цього предмета до свідоцтва про 

базову загальну середню освіту. 

За рахунок додаткових годин на профільні предмети збільшено кількість годин в 

профільних класах: 

в 10-А класі  

інформатика – збільшено на 3,5 години на тиждень (для 1 групи); 

українська мова – збільшено на 2 години на тиждень (для 2 групи); 

української літератури – збільшено на 1,5 години на тиждень (для 2 групи); 

іноземна мова (англійська) - збільшено на 1 годину на тиждень;  

захист України - збільшено на 0,5 години на тиждень. 

 

в 11-А класі 

інформатика – збільшено на 3,5 години на тиждень; 

зарубіжна література - збільшено на 1годину на тиждень; 

іноземна мова (англійська) - збільшено на 1 годину на тиждень; 

захист України - збільшено на 0,5 години на тиждень. 

 

У 5-6-х класах з метою формування стійкого інтересу до інформатики введено 

курс «Робототехніка» (по 2 години на тиждень в 5-А, 5-Б, 6-А, 6-Б класах). 

У 7-х класах з метою підготовки учнів до життя в сучасному інформаційному 

суспільстві, формування в них навичок роботи на комп’ютері, застосування 

комп’ютерних технологій у повсякденному житті  введено курс за вибором 

«Користувач ПК» (по 1 годині на тиждень в 7-А і 7-Б класах); 

В 11-А класі з метою якісної підготовки учнів до ДПА і ЗНО з математики 

введено курс за вибором «Застосування похідної до розв’язування задач» (1 година  

на тиждень). 

Для розвитку творчих здібностей учнів, кращого засвоєння ними програмного 

матеріалу, корекції знань введені години індивідуальних та групових занять, 

консультацій: 

– у 1 – 4-х  класах – з базових дисциплін (по 1 годині на тиждень); 

– у 7–х класах – з інформатики (по 1 годині на тиждень), з української мови (по 0,5 

години на тиждень); 

– у 8–х класах – з математики (по 1 годині  на тиждень); 

– у 10-А класі – з історії України (0,5 годині  на тиждень); 

– у 11-А класі – з математики (2 годині  на тиждень) 

Години навчальних предметів  інваріантної та варіативної складових робочого 

навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5), 

викладатимуться впродовж навчального року: ціла частина – щотижнево, дробова (0,5 

години) – по 1 годині через тиждень. 



6 

 

 

 

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 №128 «Про 

затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів 

(ясел-садків) компенсую чого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-

інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних 

закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих 

предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» при вивченні  окремих предметів 

у ХЛ № 9 запроваджується поділ класів на групи: 

Українська мова 1–11 класи при кількості більше 27 учнів у класі 

Іноземна мова (англійська) 1–11 класи при кількості більше 27 учнів у класі 

Фізична культура 10- 11 класи окремо для хлопців і дівчат; більше 

27, але не менше 8 учнів у групі 

Інформатика з 

використанням 

комп’ютерів 

2- 11 класи клас ділиться на 2 групи, але не 

менше 8 учнів у групі 

трудового навчання 5-9 класи при кількості більше 27 учнів у класі 

за умови не менше 8 учнів в групі 

«Захист України» 10- 11 клас окремо для юнаків та дівчат 

Навчальні предмети інваріантної складової навчального плану викладатимуться 

за державними  програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України. 

Курси за вибором викладатимуться за державними програмами, затвердженими 

Міністерством освіти і науки України, обліковуватимуться в класних журналах з 

оцінюванням навчальних досягнень учнів. 

ІІІ. Структура навчального року 

Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» 

2023/2024 навчальний рік розпочинається 1 вересня святом – День знань – і 

закінчується не пізніше 1 липня.  

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: орієнтовно І 

семестр – з 01.09.2023 по 29.12.2023, ІІ семестр – з 15.01.2024 по 31.05.2024.  

Тривалість уроків у навчальному закладі становить:у 1-х класах – 35 хвилин, у 

2– 4-х класах  –  40 хвилин,  у 5– 11-х – 45 хвилин.  

Згідно з наказом Міністерства освіти України від 12.08.1999 № 292 «Про 

запровадження Закону України», «Про загальну середню освіту» (п.3.4), листом 

Міністерства освіти України від 27.10.1999 №1/9-419 «Про тривалість уроків у 

початковій школі» різниця в часі навчальних годин 1–4-х класів компенсується 

збільшенням тривалості перерв між уроками, додатковий облік і компенсація 

навчального часу в початковій школі у не проводиться. 

Упродовж навчального року для учнів будуть проводитись канікули: 

орієнтовно, осінні з 23.10.2023  по 29.10.2023, зимові з 30.12.2023  по 14.01.2024, 

весняні з 25.03.2024  по 31.03.2024. 

Додаткові тижневі канікули для 1-го класу  орієнтовно з 19.02.2024 по 

25.02.2024. 



7 

 

 

 

Навчальні екскурсії та практика учнів організовуються відповідно до 

інструктивно-методичного листа Міністерства освіти і науки України від 06.02.2008 

№ 1/9-61 «Методичні рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу 

під час проведення навчальних екскурсій та навчальної практики учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів». Навчальні екскурсії та навчальна  практика 

будуть проведені  упродовж навчального року. 

Державна підсумкова атестація буде проводитись відповідно до чинного 

Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі 

загальної середньої освіти. 

З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням з 

відповідними місцевими органами Управління освітою можуть змінюватись 

структура навчального року та графік учнівських канікул. 

Режим роботи закладу: п’ятиденний навчальний тиждень, одна зміна. 
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Додаток 1 

складений відповідно до Типової  освітньої 

програми для закладів загальної середньої 

освіти під керівництвом Савченко О.Я., 

затвердженої рішенням Колегії Міністерства 

освіти і науки України від 22.02.2018 

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

1-4-х  класів  

 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень у класах 

  1-А 2-А 3-А,Б 4-А,Б 

Мовно-літературна Українська мова.  

Навчання грамоти 
7 - - - 

Українська мова.   - 4 4 4 

Літературне читання - 3 3 3 

Іноземна мова 

(англійська) 
2 3 3 3 

Математична Математика 4 4 5 5 

Природнича, соціальна 

і 

здоров'язбережувальна, 

громадянська та 

історична, 

технологічна, 

інформатична  

галузі  

Я досліджую світ 

 
3 3 3 3 

Дизайн і технології 1 1 1 1 

Інформатика - 1 1 1 

Мистецька Мистецтво 2 2 2 2 

Фізкультурна Фізична культура 
3 3 3 3 

Разом  22 24 25 25 

Додаткові години на вивчення предметів 

інваріантної складової, курсів за вибором, 

проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять  

1 1 1 1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня 
20 22 23 23 

Сумарна кількість навчальних годин 

інваріантної  і варіативної складових, що 

фінансується з бюджету (без урахування поділу 

класів на групи) 

23 25 26 26 
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Додаток 2 

складений відповідно до Типової  освітньої 

програми для закладів загальної середньої 

освіти,  затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 19.02.2021 № 235 

(додаток 1) 

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

5-6-х класів  

 

Освітня галузь Навчальні 

предмети 

Кількість годин на тиждень у класах 

5 - А, Б 6 - А, Б 

Мовно- літературна Українська мова 4 4 
Українська 

література 
2 2 

Іноземна 

мова(англійська) 
3,5 3,5 

Зарубіжна література  1,5 1,5 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії 

України  та 

громадянської освіти 

1 - 

Історія України. 

Всесвітня історія 
- 2 

Мистецька Інтегрований курс 
«Мистецтво» 

2 2 

Математична Математика 5 5 

Природнича 

 
 

Інтегрований курс 

«Пізнаємо природу" 
2 2 

Географія - 2 

Технологічна Технології 2 2 

Інформатична Інформатика 1,5 1,5 

Соціальна і 
здоров’язбережувальна 

Інтегрований курс 

«Здоров’я, безпека та 

добробут» 

1 1 

Етика 0,5 0,5 

Фізична культура Фізична культура 3 3 

Разом (без фізичної культури +фізична 

культура) 

26+3 29+3 

Додаткові години для вивчення предметів 
освітніх галузей, курсів за вибором, 

проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять  
Курс з  інформатики «Робототехніка» 

 
 

 

2 

 
 

 

2 

Гранично допустиме навчальне 

навантаження 

28 31 

Всього (без фізичної культури +фізична 

культура ;без урахування поділу класів на 

групи) 

28+3 
 

31+3 

 

 

 

 

 



10 

 

 

 

 

                             Додаток 3 

складений відповідно до Типової  освітньої 

програми для закладів загальної середньої освіти,  

затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 20.04.2018  № 405 (таблиця 1) 

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

7-х класів  

 

Освітнігалузі Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень у класах 

7 - А, Б 

Мови і літератури Українська мова 2,5 
Українська література 2 
Іноземна мова(англійська) 3 

Зарубіжна література  2 
Історія України 1 

Всесвітня історія 1 

Мистецтво Мистецтво 2 

Математика Математика - 
Алгебра 2 
Геометрія 2 

Природознавство Природознавство - 
Біологія 2 
Географія 2 
Фізика 2 
Хімія 1,5 

Технології Трудове навчання 1 
Інформатика 1 

Здоров’я і фізична культура Основи здоров’я 1 
Фізична культура 3 

Разом 28+3 

Додатковий час на навчальні предмети, факультативи,  

Користувач ПК (курс за вибором) 

 

1 

Індивідуальні заняття та консультації (інформатика) 

Індивідуальні заняття та консультації (українська мова) 

1 

0,5 

Гранично допустиме навчальне навантаження 32 

Всього (без урахування поділукласів на групи) 30,5+3 
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Додаток 4 

складений відповідно до Типової  освітньої 

програми для закладів загальної середньої освіти,  

затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 20.04.2018 № 405 (таблиця 1) 

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

8-9-х класів  

 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень у класах 

8 - А, Б 9 - А, Б 

Мови і літератури Українська мова 2 2 
Українська література 2 2 
Іноземна мова(англійська) 3 3 
Зарубіжна література  2 2 

Суспільство-знавство Історія України   1,5 

1,5 

Всесвітня історія 1 1 

Основи правознавства - 1 

Мистецтво Мистецтво 1 1 

Математика Математика - - 
Алгебра 2 2 
Геометрія 2 2 

Природознавство Природознавство - - 
Біологія 2 2 
Географія 2 1,5 
Фізика 2 3 
Хімія 2 2 

Технології Трудове навчання 1 1 
Інформатика 2 2 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 1 1 
Фізична культура 3 3 

Разом 28,5+3 30+3 

Додатковий час на навчальні предмети, факультативи 

Інформатика 

Харківщинознавство (спецкурс) 

Індивідуально-групові заняття (математика) 

 

2 

- 

1 

 

2 

1 

- 

Гранично допустиме навчальне навантаження 33 33 

Всього (без урахування поділу класів на групи) 31,5+3 

 

33+3 
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Додаток 5 

складений відповідно до Типової  освітньої 

програми для закладів загальної середньої освіти,  

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 20.04.2018 № 408 (таблиці 2,3) 

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

10-А класу   
1 група: технологічний напрям, інформаційно-технологічний профіль 

2 група: філологічний напрям, філологічний профіль (українська мова та література) 
 

Предмети  

Кількість годин на тиждень  

 10-А 

інформаційно-

технологічного 

профілю 

10-А 

філологічного 

профілю 

Базові предмети 27 

Українська  мова  2 

Українська  література  2 

Зарубіжна література 1 

Іноземна мова (англійська) 2 

Історія України    1,5  

Всесвітня історія 1 

Громадянська освіта 2 

Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія) 3 

Біологія і екологія 2 

Географія 1,5 

Фізика 3 

Хімія 1,5  

Фізична культура 3 

Захист  України 1,5 

Вибірково-обов’язкові предмети  

(Інформатика, Технології, Мистецтво) 

Інформатика 

Технології 

3 

 

1,5 

1,5 

Додаткові години на профільні предмети, окремі 

базові  предмети, спеціальні курси, 

факультативні курси та  індивідуальні заняття 

Інформатика 

Українська мова 

Українська література 

Іноземна мова (англійська) 

Захист  України 

Технології  

Індивідуально-групові заняття (історія України) 

8 

3,5 

- 

- 

- 

2 

1,5 

1 

0,5 

2,5 

0,5 

Гранично допустиме тижневе навантаження на учня 33 

Всього (без урахування поділу класу на групи) 38 
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Додаток 5 

складений відповідно до Типової  освітньої 

програми для закладів загальної середньої освіти,  

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 20.04.2018 № 408 (таблиці 2,3) 

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

11-А класу  

 технологічний  напрям, інформаційно-технологічний профіль 

 

Предмети  

Кількість годин на 

тиждень у класах 

 11-А 

Базові предмети 26 

Українська  мова  2 

Українська  література  2 

Зарубіжна література 1 

Іноземна мова (англійська) 2 

Історія України    1,5  

Всесвітня історія 1 

Громадянська освіта - 

Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія) 3 

Біологія і екологія 2 

Географія 1 

Фізика 3 

Астрономія 1 

Хімія 2 

Фізична культура 3 

Захист  України 1,5 

Вибірково-обов’язкові предмети (Інформатика, 

Технології, Мистецтво) 

Інформатика 

Технології 

3 

 

1,5 

1,5 

Додаткові години на профільні предмети, окремі 

базові  предмети, спеціальні курси, факультативні 

курси та  індивідуальні заняття 

Інформатика 

Зарубіжна література 

Іноземна мова (англійська) 

Захист  України 

Застосування похідної до розв’язування задач (курс за 

вибором) 

Індивідуально-групові заняття (математика) 

 

9 

 

3,5 

1 

1 

0,5 

 

1 

2 

Гранично допустиме тижневе навантаження на учня 33 

Всього (без урахування поділу класу на групи) 38 
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Додаток 6 

Перелік навчальних програм робочого навчального плану 

для вивчення  предметів  варіативної  складової  у 7-11-х класах 

у 2023/2024 навчальному році 

№
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1 Користувач ПК 7 Програма 
допрофільного курсу за 
вибором «Користувач 

ПК»  
7, 8 клас.  
Чорнобут О.С. 

2013  
ІІТЗН 
НАПНУ 

 

державна Лист ІІТЗО № 
14.1/12-Г-61 від 
13.02.2013  

35 год. 
(по 1 год. на 
тиждень) 

35 год. 
(по 1 год. на 
тиждень) 

2 Інформатика. 
 

8, 
9 

Програми для 
профільного навчання 
та допрофільної 
підготовки. 

«Інформатика» 

Київ, 
Видавнича 
група ВНV 

державна Рекомендована 
МОН України лист 
від 10.08.09 № 1/11-
4927 

105 год. 
(по 3 год. на 
тиждень) 

105 год. 
(по 3 год. на 
тиждень) 

3 Харківщино-
знавство 
(спецкурс) 

9  «Харківщино-
знавство» навчальна 
програма 

за ред. Л.Д. Покроєвої  
ХАНО 

2016 
 КВНЗ 
«ХАНО» 

регіональна Лист ІМЗО  
від 05.08.2016 
№2.1/12-Г-649 
 

35 год. 
(по 1 год. на 
тиждень) 

35 год. 
(по 1 год. на 
тиждень) 

4 Застосування 
похідної до 
розв’язування 

задач (курс за 
вибором) 
 

11 Програми для 
допрофідьноїпідготовки 
та профільногонавчання 

з математики .Частина  
ІІ  

Видавницт
во «Ранок» 

державна ЛистДержавноїнаук
ової установи  
«ІМЗО» МОНУ від 

04.07.2014 № 2.1/12-
Г-440 

35 год. 
(по 1 год.на 
тиждень) 

35 год. 
(по 1 год.на 
тиждень) 

 

 

 

 

 

http://leader.ciit.zp.ua/files/menu_r2/programs/2013/pr6.pdf
http://leader.ciit.zp.ua/files/menu_r2/programs/2013/pr6.pdf
http://leader.ciit.zp.ua/files/menu_r2/programs/2013/pr6.pdf

	Робочий навчальний план складається на основі освітньої програми ХЛ № 9.

